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[bookmark: _l6q4lavg6kst]Dodatek č. 1 
[bookmark: _72cf8xe7f5de]ke školnímu vzdělávacímu programu Vela - škola objevů

[bookmark: _siri77hvkkzg]Vzdělávání ve třídách zařazených do pokusného ověřování kombinované výuky
Ředitelka školy vydává tento dodatek ke školnímu vzdělávacímu programu Vela - škola objevů jímž se upravuje vzdělávání žáků, kteří jsou na základě rozhodnutí ředitele školy a souhlasu zákonných zástupců zařazeni  do projektu pokusné ověřování kombinovaného vzdělávání podle §171 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., čj. MSMT-34023/2020-1 ve znění Dodatku č. 1 (č. j. MSMT-34023/2020-1), Dodatku č. 2 (č. j. MSMT-18149/2021-1) a Dodatku č. 3 (č. j. MSMT-1036/2022-25). (Dále jen PO KV)
Tento dodatek stanovuje zvláštní pravidla pro vzdělávání žáků zařazených do PO KV. V ostatním se na jejich vzdělávání použije základní znění školního vzdělávacího programu.
[bookmark: _e3kjumffgoxl]Definice kombinované výuky:
V rámci PO KV se vzdělávání realizuje kombinací prezenční a distanční formy výuky.
V případě distanční formy výuky škola kombinuje:
· synchronní výuku, která se realizuje pomocí individuálních rozvrhů prostřednictvím pravidelných on-line setkání v prostředí Google Meet, je využívána také  jako prostor pro vzájemné sdílení a rozvíjení vztahů mezi žáky  a pedagogy např. ve formě třídních kruhů nebo individuálních konzultací,
· asynchronní výuku, kdy žáci pracují na zadaných úkolech v čase podle svého vlastního rozvrhu, pedagogové připravují a poskytují materiály, video lekce a úkoly, které mají žáci zpracovat v určeném časovém období, s využitím aplikací G Suite
· offline výuku, při které žáci s pedagogy domlouvají úkoly mimo online prostředí (projekty, četba, umělecká tvorba, sportovní aktivity, praktické úlohy …)
[bookmark: _rurkra1bn25t]Vymezení kombinované výuky
Kombinované vzdělávání se uskutečňuje ve všech předmětech: Komunikace, Kultura, Příroda.
Rozvržení synchronní, asynchronní a offline formy bude v rámci distančního vzdělávání upravováno dle potřeby. 
Pro žáky zařazené v PO KV se učební plán, učivo a očekávané výstupy dle ŠVP v příslušných ročnících a předmětech nemění. 
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